



టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగణ్యంగా ఉన్న స్కాప్ న్యూస్ పేజీగా అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జీలు, నిలేకరులు కావాలను.

నిలేకరులు కావాలను.



అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత కొత్తవారికి అవకాశం ఉంటుంది.

ఆసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి

8500515365, 7382990365, 8919710365

సంపుటి : 6

సంచిక : 359

ఎడిటర్ : శానగపాటి మురళీకృష్ణ

గురువారం 22-08-2024

పేజీలు : 3

మాలీవుడ్ లో...

మదన కామరాజులు

అవకాశాల కోసం వచ్చేవారి పై లైంగిక దాడులు

- పోప్ చట్టం ఉన్నాయోజనం సున్న
- జస్టిస్ హేమ కమిటీ నివేదిక

టీ మీడియా, ఆగస్టు 21, ఢిల్లీ బ్యూరో :

మలయాళ చిత్రపరిశ్రమ మాలీవుడ్ లో మదనకామరాజులు చెలరేగిపోతున్నారు. సినిమా అవకాశాల కోసం వచ్చే మహిళలపై లైంగిక దాడులు అక్కడ సర్వసాధారణమైపోయాయి. ఇలాంటివి వాటికి సర్దుకుపోయి, రాజీపడితేనే మాలీవుడ్ లో మహిళలకు మనుగడ సాధ్యం.. లేదంటే వాళ్ల సినిమా జీవితానికి ఇక ఎండ్ కాక్ పడిపోయినట్లే. సర్దుకుపోయేవారికి సెవరల్ కోడ్ నేమ్స్, తిరగబడిన వారిపై అప్రకటిత నిషేధం ఖాయం. ఇవన్నీ మాలీవుడ్ లో మదనకామరాజుల బాగోతంపై వెలుగు చూసిన జస్టిస్ హేమ కమిషన్ నివేదికలోని కీలక విషయాలు. మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమను ఇప్పుడీ సంవలన నివేదిక పటికిస్తోంది. ఈ నివేదిక చదువుతూ పోతే సామాన్యులు తల్లడిల్లాల్సింది. అనేక సంవలన విషయాలు అందులో ఉన్నాయి. మలయాళ చిత్రసీమలో మహిళలు తీవ్ర లైంగిక వేధింపులకు గురవుతున్నట్లు ఈ కమిషన్ నివేదిక తేల్చింది. ఈ నివేదిక మలయాళ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీ ఒక్కటే కాదు.. భారత ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలోనే హాట్ టాపిక్ గా మారింది. మలయాళ సినీ పరిశ్రమలో క్యాస్టింగ్ కోచ్ దుమారం నేపథ్యంలో నటీమణులతో పాటు ఇతర మహిళలపై లైంగిక వేధింపులకు సంబంధించి నిజానిజాలను నిర్ణయించేందుకు కేరళ ప్రభుత్వం 2019లో జస్టిస్ హేమ కమిటీ ఏర్పాటుచేసింది. ఈ కమిషన్ కేరళ



సీఎం పినరయి విజయన్ కు ఎప్పుడో నివేదిక సమర్పించగా.. ఇప్పుడు ఇందులోని అంశాలు వెలుగుచూశాయి. నివేదికలోని అంశాలు మలయాళ చిత్రపరిశ్రమను షేక్ చేస్తోంది. 295 పేజీల సుదీర్ఘ నివేదికలో జస్టిస్ హేమ కమిటీ అనేక విషయాలు ప్రస్తావించింది. మహిళలపై లైంగిక వేధింపులు, శ్రమదోపిడి, అసభ్య ప్రవర్తన వంటివి మల్లప్పన్ లో సాధారణమయ్యాయని ఈ కమిటీ స్పష్టం చేసింది. రేవ్ బెదిరింపులు, సెక్సీ కామెంట్స్ సహా మహిళలపై ఏకంగా 17 రకాలూ వేధింపులు జరుగుతున్నట్లు ఆ నివేదిక వెల్లడించింది. క్రిమినల్ గ్యాంగ్స్ కనుసన్నల్లో మలయాళ చిత్రపరిశ్రమ నడుస్తోందని తన సుదీర్ఘ నివేదికలో **మిగతా 4లో..**

నేరం చేయాలంటే...

భయపడడాల్సిందే

- ప్రజల భద్రతకు భరోసా ఇచ్చేలా పోలీసు శాఖ పని
- ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 21, అమరావతి:

రాష్ట్రంలో పోలీసింగ్ లో స్పష్టమైన మార్పు కనిపించాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. నేరం చేస్తే శిక్ష తప్పదు అనే భయం కనిపించేలా పోలీసు శాఖ పనిచేయాలని సీఎం అన్నారు. నేరం జరిగిన తరువాత నేరపరిష్కారం పట్టుకోవడం, శిక్షించడం ఒక ఎత్తు అయితే 70% అసలు నేరం చేయాలంటేనే భయపడే పరిస్థితి కల్పించాలని సీఎం అన్నారు. ప్రజల భద్రతకు ఒక భరోసా ఇచ్చేలా పోలీసు శాఖ పనిచేయాలని 70%. పూర్తి స్థాయి శాంతి భద్రతలతో మళ్లీ ప్రశాంతమైన రాష్ట్రంగా ఏపీ కనిపించాలని సీఎం అన్నారు. రాజకీయ ముసుగులో ఎవరైనా అరాచకాలకు పాల్పడితే కఠినంగా వ్యవహరించాలని సీఎం అన్నారు. శాంతి భద్రతలు కాపాడే విషయంలో, నేరాల విచారణ, నేరస్తులకు శిక్షల విషయంలో అధికారులు ఫలితాలు కనిపించేలా పనిచేయాలని సూచించారు. హోం శాఖపై ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష చేశారు. హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత, డీజీపీ ద్వారాకా తిరుమల రావుతో పాటు పోలీసు శాఖలోని ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

46 శాతం పెరిగిన నేరాలు
సచివాలయంలో జరిగిన ఈ సమీక్షలో గత పదేళ్లలో పోలీసు శాఖలో నెలకొన్న పరిస్థితులపై అధికారులు వివరించారు. 2014-19 పోలీస్ 2019-24లో క్రిం రేట్ 46 శాతం పెరిగిందని అధికారులు వివరించారు. 2014-19 లో పోలీసులకు 2019-23 మధ్యకాలంలో మహిళలపై నేరాలు 35.91 శాతం, మహిళల అధ్యక్షం కేసులు 84.83 శాతం, సైబర్ నేరాలు 134.43 శాతం పెరిగాయని తెలిపారు.



అలాగే గంజాయి, ప్రగ్న కేసులు 107.89 శాతం, చిన్న పిల్లలపై నేరాలు 151.88 శాతం పెరిగాయని వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వ తీరుతో పోలీసు శాఖ ఎలా నిర్లక్ష్యమైందో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. పోలీసు శాఖలో ఆయా విభాగాలకు ఇవ్వాలైన చిన్న చిన్న ఆర్థిక మొత్తాలను కూడా చెల్లించకపోవడం వల్ల పోలీసులు, పోలీసు శాఖ ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందుల గురించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.

అలాగే గంజాయి, ప్రగ్న కేసులు 107.89 శాతం, చిన్న పిల్లలపై నేరాలు 151.88 శాతం పెరిగాయని వెల్లడించారు.

గాడి వోర్స్ కేసులు 1250 ఉంటే 444 మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయని వివరించారు. లాక్స్ హోమ్ మానిటరింగ్ సిస్టంలో 1180 కేసులకు గాను కేసులం 317 మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయని, రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న 14,712 సీన్

మిగతా 3లో..

రియాక్టర్ పేలి ఆరుగురు దుర్మరణం

14 మందికి తీవ్ర గాయాలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 21, అమరావతి :

జిల్లా రాంబిల్లి మండలం అమృతాపురం సెజ్ లోని ఎస్సెన్షియా కంపెనీలో రియాక్టర్ పేలి భారీ అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. రియాక్టర్ పేలిన ఫుటనలో ఇప్పటివరకు ఆరుగురు కార్మికులు మృతిచెందారు.. 14 మందికి తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. బాధితులను హుటాహుటిన అనకాపల్లిలోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఎస్సెన్షియా కంపెనీలో ఉద్యోగులు, కార్మికులంతా రోజువారినే పని చేస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో ఒక్కసారిగా రియాక్టర్ పేలింది. దీంతో దాదాపు 18 మంది వరకు గాయపడ్డారు. వీరిలో ఆరుగురు కార్మికులు మృతిచెందారు. మృతదేహాలు చెల్లాచెదురుగా పడిపోయాయి.. ఎస్సెన్షియా కంపెనీలో మధ్యాహ్నం సమయంలో రియాక్టర్ పేలి



భారీగా మంటలు ఎగసినట్లుగా, పెద్ద శబ్దంతో పేలుడు జరగడంతో కొంతమంది బయటకు వచ్చారు, లేకుంటే మరింత ఘోరం జరిగేదని కార్మికులు చెబుతున్నారు. ప్రమాదంతో ఫార్మా కంపెనీ పరిసర ప్రాంతాల్లో దట్టమైన పొగ అలుముకుంది. ప్రస్తుతం సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి.. ఎన్టీఆర్ ఎస్ బందం రంగంలోకి దిగింది.. గాయపడిన వారిని అనకాపల్లి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

సీఎం చంద్రబాబు దిగ్భ్రాంతి
ఫార్మా కంపెనీలో ప్రమాదంపై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తంచేశారు. సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేయాలని ఆదేశించారు.. గాయపడిన వారికి అత్యధునిక వైద్యం అందించాలని సూచించారు. ఫార్మా కంపెనీలో ప్రమాదంపై హోంమంత్రి అనిత ఆరా తీశారు. జిల్లా కలెక్టర్తో ఫోన్లో మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫుటనపై తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. బాధితులకు మెరుగైన చికిత్స అందించాలని సూచించారు.

సుప్రీం తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ దేశ వ్యాప్త బంద్

- ఉత్తరాదిలో కొన్ని చోట్ల ఘర్షణలు
- మరికొన్ని ప్రాంతాలలో

అరెస్టులు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 21, న్యూ ఢిల్లీ : ఎస్సీ, ఎస్టీల వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ రిజర్వేషన్ బచావో సంఘర్షణ సమితి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా ఇవాళ బంద్ కొనసాగుతుంది. అయితే ఈ బంద్ ప్రభావం కొన్ని ఉత్తరాది రాష్ట్రాల్లో కనిపించగా, మిగిలిన ప్రాంతాలలో జనజీవనం యదావిధిగా కొనసాగుతున్నది.. ఇక బంద్ సందర్భంగా పలుచోట్ల ఆందోళనకారులు రైళ్ల రాకపోకలను సైతం ఆడ్డుకున్నారు. జాతీయ రహదారులపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నిరాదరాలు చేశారు. ఫలితంగా తీవ్ర ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు తలెత్తాయి. ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల ఉప వర్గీకరణను రాష్ట్రాలు చేయొచ్చని తీర్పుఇచ్చింది సుప్రీం కోర్టు. కాల్ జీలు, ఇతర విద్యాసంస్థల్లో ప్రవేశాలు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీలకు కేటాయించిన రిజర్వేషన్లను ఉప వర్గీకరణ చేసే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉందని అత్యున్నత న్యాయం స్పష్టం చేసింది. దీన్ని నిరసిస్తూ రిజర్వేషన్ బచావో సంఘర్షణ సమితి నాయకులు ఇవాళ భారత్ బంద్ కు పిలుపునిచ్చారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణపై రాష్ట్రాలు ముందుకు వెళ్లకూడదంటూ డిమాండ్ చేస్తోన్నారు. రిజర్వేషన్లలో ఇప్పుడు ఉన్న కోటాను యథాతథంగా కొనసాగించాలన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి మార్పులూ చేయకూడదని మాజీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన శ్రేణులు పట్టుబట్టారు.



రీజినల్ లింగ్ రోడ్డు రోజువారీ పరిశీలన

- దక్షిణ భాగంలో భూసేకరణ వేగం పెంచండి
- రైతులకు న్యాయం బలగా పొందగలగేలా ప్రయత్నం
- భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా అలైన్ మెంట్
- ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 21, హైదరాబాద్ బ్యూరో : తెలంగాణ సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా చేపట్టిన

మాలీవుడ్లో... మదన కామరాజులు

కమిటీ వెల్లడించింది. పలువురు సాక్షులు తెలిపిన వివరాలను క్రోడీకరించి రూపొందించి ఎన్నో సంవలన అంశాలను ఈ నివేదికలో పొందుపర్చారు. ఈ కమిటీ నివేదికను నాలుగేళ్ల క్రితమే సమర్పించినా అది ఇంత వరకు వెలుగుచూడలేదు. సమాచార హక్కు చట్టం కింద దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత ఈ నివేదిక బయటకు వచ్చింది. పని ప్రదేశాల్లో మహిళల రక్షణ కోసం పోష చట్టం ఉన్నా అది సినిమా పరిశ్రమకు ఏ మాత్రం సానుకూలంగా లేదని కమిటీ అభిప్రాయపడింది. మాలీవుడ్లోని కీలక వ్యక్తుల కారణంగా ఆ చట్టం నిరర్థకంగా నిలుస్తోందని జస్టిస్ హేమ కమిటీ తెలిపింది. 2017లో మలయాళ నటి భావనపై లైంగిక దాడి జరిగింది. కారులో ఆమెను తిప్పుతూ దుండగులు అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటనలో ప్రధాన నిందితుడని మలయాళ హీరో దిలీప్పై ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఈ క్రమంలో అతన్ని అరెస్టు చేశారు. ఈ లైంగిక దాడి వ్యవహారంలో కేరళవ్యాప్తంగా నిరసనలు వెల్లువెత్తడంతో విజయన్ సర్కారు జస్టిస్ హేమ నేతృత్వంలో కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీలో సభ్యురాలిగా సీనియర్ నటి శారద, రిటైర్డ్ %నూరా% అధికారి వల్లల కుమారి ఉన్నారు. అనేక అంశాలు ఈ కమిటీ పరిగణనలోకి తీసుకుంది. 295 పేజీల నివేదికలో కమిటీ సభ్యులు ఎవరికి వారు తమ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేశారు. సినిమా పరిశ్రమ బయటి నుంచి మాత్రమే వెలుగులతో కనిపిస్తుందని, లోపలి మాత్రం చీకటి, నల్లని మబ్బులు, సంక్షోభమేనని జస్టిస్ హేమ నివేదిక మొదటి ప్రస్తావన రాశారు.



క్యాస్టింగ్ కౌచ్పై ప్రత్యేక చట్టం

ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్

మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమలో క్యాస్టింగ్ కౌచ్పై ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. చిత్రసీమలో మహిళలకు లైంగిక వేధింపులకు గురవుతున్నారని, ఆ సమస్యలను గుర్తించి వాటికి పరిష్కారాలను సూచించేందుకు ప్రభుత్వం 2019లో హేమ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. మహిళలపై వేధింపులు, శ్రమ దోపిడీ, అసభ్యంగా ప్రవర్తించడం లాంటివి సాధారణంగా మారాయని, క్రిమినల్ గ్యాంగ్స్ కమనస్ట్రీలో మలయాళ చిత్రపరిశ్రమ నడుస్తోందని కమిటీ ఆరోపించింది. సమస్య పరిష్కారానికి పటిష్ట చట్టం అవసరమని, ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేసింది. కమిటీ సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ తెలిపారు. మహిళలపై వేధింపులను అడ్డుకునేందుకు ప్రత్యేక చట్టాన్ని తీసుకొస్తామని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.

భయపడే పరిస్థితి ఉందని కూడా కమిటీ నివేదిక తెలిపింది. ఎప్పుడు ఎవరు తాగి వచ్చి తలుపుకొడతారో అనే భయంతో స్నేహితులను, బంధువులను మహిళలు వెంట తెచ్చుకునే పరిస్థితి ఉందని జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదిక ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. లైంగిక వేధింపులకు గురయ్యే హీరోయిన్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసేందుకు మందుకురాని పరిస్థితి కూడా మాలీవుడ్లో ఉంది. తమతో పాటు కుటుంబసభ్యులు కూడా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొవాల్సి వస్తుందనే భయంతో చాలా మంది వెనకడుగు వేస్తున్నారు. వాస్తవానికి ఇండస్ట్రీలో సదీమణులకు స్టార్డమ్ పెరిగే కొద్దీ వేధింపులు ఎక్కువ అవుతాయని జస్టిస్ హేమ కమిటీ ఆ నివేదికలో వెల్లడించింది.

పలుకుబడిన ఉన్న నిర్మాతలు, దర్శకులు, నటీనటులు, ప్రొడక్షన్ కంట్రోలర్స్ లాంటి శక్తిమంతమైన వ్యక్తులు మాలీవుడ్ను పూర్తిగా తమ అధీనంలో ఉంచుకున్నారని కూడా నివేదిక తెలిపింది. ఫిర్యాదులు చేస్తే తమ పలుకుబడి ఉపయోగించి వారు తమకు సినిమాలో అవకాశం రాకుండా చేస్తారని చాలా మంది మహిళలు భయపడుతున్న పరిస్థితి ఉందని నివేదిక తెల్లీ చెప్పింది. ఫిర్యాదు చేసిన వారిపై అప్రకటిత నిషేధం ఉంటుందని, వాళ్లకు ఇక వేరే సినిమాల్లోనూ అవకాశాలు రావని వెల్లడించింది. పెద్ద హీరోయిన్లకు తప్ప మిగిలిన నటీనటులకు రెమ్యూనరేషన్కు సంబంధించి ఎలాంటి రాతపూర్వక ఒప్పందాలూ ఉండవు. డీని వల్ల మహిళలు, జూనియర్ అర్థిస్టులకు పూర్తిగా పారితోషికం అందదని కూడా జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదిక తెలుపుతోంది.

నివేదికపై విమర్శలు..

జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదికను పబ్లిక్ డొమైన్లో పెట్టే ముందు అందులో 63 పేజీలు తొలగించడం, మార్చడం వంటివి జరిగాయనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ పేజీలు ఎందుకు తొలగించారన్న ప్రశ్నలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అదే సమయంలో ఈ నివేదిక అసమగ్రమైందంటూ ప్రముఖ మలయాళ రచయిత సారా జోసెఫ్ పెదవి విరిచారు. ఇండస్ట్రీలో అకృత్యాలు జరుగుతున్నట్లు వెల్లడించిన నివేదిక.. నిందితులు ఎవరి పేర్లనూ ఎందుకు బయటపెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. మాలీవుడ్లో మహిళలపై అఘాయిత్యాలకు ఎవరు బాధ్యులన్న విషయంలో జస్టిస్ హేమ కమిటీ స్పష్టత ఇవ్వలేకపోయిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు అందరికీ తెలిసిన అంశాలనే ఆ నివేదికలో వెల్లడించారని అన్నారు. ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో దబ్బు, మద్యం, డ్రగ్స్, సెక్స్ ప్రభావం అందరికీ తెలిసిందే అన్నారు. ప్రభుత్వం, దర్యాప్తు సంస్థలు, న్యాయస్థానాలు చర్యలు తీసుకోలేదని అన్నారు. అటు సీని నటి తనుశ్రీ దత్త కూడా జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదికతో ఒరిగేదేమీ లేదంటూ తేల్చిపెట్టారు. 2017లో జరిగిన వేధింపులకు సంబంధించి కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలి.. ఏదేళ్ల తర్వాత నివేదికలోని అంశాలు బయటకు రావడం విచారణకా ఉండవచ్చు. ఈ కమిటీలు, నివేదికలు తనకు అర్థంకావని.. అవన్నీ నిరుపయోగాలుగా ఎదేవా చేశారు. 2018 నాటి మీ టూ ఉద్యమంలో తనుశ్రీ దత్త కీలక పాత్ర పోషించడం తెలిసిందే. అప్పట్లో ఆమె బాలీవుడ్ నటుడు నానా పటిల్ తనను లైంగిక వేధింపులకు గురిచేసినట్లు సంవలన ఆరోపణలు చేశారు

రాజకీయ దుమారంరేపిన నివేదిక

జస్టిస్ హేమ కమిటీ నివేదిక ఇబ్బందు వెలుగుచూడటంతో కేరళవ్యాప్తంగా అది సంవలనంగా మారింది. మహిళలను ఎందుకు వేరుగా చూడాలని కేరళ గవర్నర్ ఆర్ఎఫ్ మహమ్మద్ ఖాన్ ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యవహారంలో కేవలం చట్టంతో సమస్య పరిష్కారం కాదని, సామాజిక అవగాహన పెంచాలని అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదికపై కేరళ ప్రభుత్వం ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడం రాజకీయంగానూ కలకలం సృష్టిస్తోంది. ఇలాంటి వాటిపై చర్యలు తీసుకోకపోతే మరో తరం మహిళలు కూడా బాధలు పడాల్సి వస్తుందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ శశిధరూర్ అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎంతో పేరు ప్రతిష్టలున్న మలయాళ చిత్రపరిశ్రమలో మహిళలకు అనురక్షిత వాతావరణం ఉండటంపై శశిధరూర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదికపై సమగ్ర విచారణ జరగాలని, దోషులు ఎంతటివారైనా కఠిన శిక్షలు విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. మలయాళ చిత్రపరిశ్రమలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై జస్టిస్ హేమ కమిటీని నివేదిక అనేక విషయాలు బయటపెట్టింది. పక్షటింగ్ సమయంలో మహిళలకు మరుగుదొడ్డి సదుపాయం కూడా అందుబాటులో ఉండదని కమిటీని నివేదిక వెల్లడించింది. దుస్తులు మార్చుకునేందుకు సరైన గదులూ ఉండవని తెలిపింది. సినిమాల్లో అవకాశాల కోసం తమను కలిసి మహిళలను ప్రొడక్షన్ మేనేజర్లు లోంగినుకుంటున్నారని స్పష్టం చేసింది. పరిస్థితులను బట్టి సర్దుకుపోండి, కొన్ని విషయాల్లో రాజీపడండి, అలాగేనే మీకు సినిమాల్లో అవకాశం ఉంటుందని అంక్షలు పెట్టడం మలయాళ చిత్రపరిశ్రమలో సాధారణమైపోయిందని జస్టిస్ హేమ కమిటీని తెలిపింది. సర్దుకుపోవడం, రాజీపడటం అన్నది మాలీవుడ్లో చాలా ప్రముఖ విధానాలని నివేదిక పేర్కొంది. అవి ఎవరైతే అనుసరిస్తారో వారికి మాత్రమే సినిమాల్లో అవకాశాలు దక్కుతాయని తెలిపింది. అంగీకరించిన మహిళలకు కోడ్ నేమీ పెడతారనే విషయం కూడా కమిటీని విచారణలో వెలుగు చూసింది.

స్టార్డమ్ పెరిగే కొద్దీ వేధింపులు ఎక్కువే..

షక్షటింగ్ సమయంలో తమకు కేటాయించిన పనితీ గృహల్లో ఒంటరిగా ఉండాలంటే మహిళలు

ముదిగొండ ప్రెస్ క్లబ్

(ల.సెం.176/2024)

<p>భూక్యా నాగేశ్ ప్రెసిడెంట్ నీలగిరి వార్డు లిపోర్టర్ సెల్ : 99896 06260</p>	<p>నరేడ్డి గుంజులూరి సెక్రటరీ తెలంగాణ న్యూస్ లిపోర్టర్ 85010 12344</p>	<p>కలాల క్రాంతకుమార్ వైస్-ప్రెసిడెంట్ సూర్య లిపోర్టర్ 96669 66525</p>
<p>బుదాలి కేశవరెడ్డి వైస్-ప్రెసిడెంట్ ప్రజాజ్యోతి లిపోర్టర్ 91330 31035</p>	<p>మలకంటి వెంకట గౌరవాధ్యక్షుడు వి 5 లిపోర్టర్ 80740 78362</p>	<p>రడ్డి వెంకటేశ్ ట్రెజరరీ జనం లిపోర్టర్ 98487 99033</p>
<p>పిసరి అంజయ్య జాయింట్ సెక్రటరీ టీ-మీడియా లిపోర్టర్ 9010100796</p>	<p>ధనువేంకట సురేష్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ నినాదం లిపోర్టర్ 6300 224 057</p>	<p>నారపాపు సైదులు ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ తెలంగాణ వాణి లిపోర్టర్ 90000 66716</p>
<p>రామబారపు రమేష్ కమిటీ సభ్యులు నంబూరిటైమ్స్ లిపోర్టర్ 88970 39809</p>	<p>బొడ్డు అనిల్ కమిటీ సభ్యులు జన నేతృత్వ లిపోర్టర్ 95732 00210</p>	<p>హనుమంతుల బాలా కమిటీ సభ్యులు తెలుగు ప్రభ లిపోర్టర్ 81858 75272</p>

టీ-మీడియా (డిజిటల్)

8 వార్షికోత్సవ స్పెషల్ ఆఫర్

2X5 సైడ్ యాడ్ వారంలో మూడు రోజులు/
వారంలో ఒక రోజు చొప్పున మూడు వారాలు
దినపత్రికలో ప్రచురణకు కేవలం

రూ. 2,000/-లు మాత్రమే (1+2 స్లెమ్)

8 YEARS
Anniversary Celebration

ప్రపంచంలో ఎక్కడో ఉన్నవారు అయిన మీ స ఆనందానికి

GSTIN:36FDKPS1308P12X

టీ-మీడియా
సామాజికం... ప్రజల పక్షం...

epaper, www.tmedia.net.in

ఫోన్ నెంబర్లు: 8919719365, 9182978241, 7382990265

టీ-మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

GST IN - 36FDKPS 1308PZX

అన్ని పాల్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్మీట్ ఏర్పాటు, ప్రెస్ నోట్లు తయారీ, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :

8919710365 కు కాల్ చేయండి

మార్కెటింగ్లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావలెను

టీ మీడియా లోని ప్రింట్/ఈ పేపర్/పెజె పందిరి/ఆన్లైన్ విభాగం/ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/పుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం) కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి పంపగలరు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా రు 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

తమ వివరాలు :

పేరు :

ప్రస్తుత నివాసం :

చదువు :

సెల్ నెంబర్ :

GSTIN:36FDKPS1308P1ZX

టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం...

epaper, www.tmedia.net.in

YouTube facebook

టీ-మీడియా మరో ముందడుగు

తాజా సమాచారం తో

ప్రతీ రోజు మీ ముందుకు

బ్రేకింగ్ న్యూస్ ఎడిషన్